

## ПОЛИТИКА в области качества Группы компаний «Взлет»

ГК «Взлет» в составе АО «Взлет», ООО «УК Взлет», ООО «Завод Взлет», ООО «ТД Взлет» и ООО «ИТЦ Взлет» - стабильно развивающаяся группа компаний, клиентоориентированная, с четко обозначенными задачами и достижимыми целями на краткосрочную и долгосрочную перспективу.

ГК «Взлет» - ведущее российское предприятие, специализирующееся в области разработки и производства ультразвуковых и электромагнитных расходомеров для жидких и газообразных сред, многофункциональных теплосчетчиков, приборов неразрушающего контроля, автоматизированных тепловых пунктов, систем регулирования теплоснабжения, средств автоматизации процессов измерения и передачи данных.

Высшим приоритетом деятельности ГК «Взлет» является повышение уровня удовлетворенности наших Потребителей, путем стабильных и надежных поставок продукции и услуг высокого качества, максимально удовлетворяющих их требования и ожидания. Качество – это ключ к удовлетворению запросов наших Потребителей, и составная часть нашей репутации и успеха каждого предприятия в составе группы компаний. При осуществлении деятельности в области использования атомной энергии безусловным является приоритет обеспечения безопасности ОИАЭ над экономическими и производственными целями, формирование и поддержание культуры безопасности персонала.

Всецелю своей деятельностью предприятия ГК «Взлет» стремятся к повышению устойчивого доверия Потребителей, сокращению сроков выполнения заказов за счет постоянного повышения эффективности своей деятельности, модернизации и обновления производственного оборудования.

Рост узнаваемости и известности товарной марки «Взлет» обеспечивается путем выстраивания долгосрочных партнерских отношений, ясного и открытого обмена информацией, инициирования совместной деятельности по совершенствованию продукции и процессов, согласования и достижения общих целей, получения синергетического эффекта от партнерства со своими Потребителями и Поставщиками, а также путем обеспечения сбалансированного подхода к Потребителям и другим заинтересованным сторонам: собственникам, персоналу, поставщикам, государству и обществу в целом.

Для обеспечения единства цели и направления деятельности группой компаний внедрена централизованная модель управления. Генеральный директор АО «Взлет» осуществляет стратегическое руководство. Управление всеми основными операционными процессами осуществляется Управляющей организацией на основе мотивированных целей, внедрения и развития современных информационных технологий, обеспечивающих использование достоверной и оперативной информации при принятии управленческих решений.

Для всемерного вовлечения работников всех уровней в процесс совместной деятельности для достижения целей стоящих перед ГК «Взлет», руководством создана атмосфера взаимного доверия, побуждающего сотрудников к проявлению энтузиазма (инициативы), повышения компетенции, знаний и опыта. Работникам доводится информация о потребностях и ожиданиях Потребителей.

Отношения с поставщиками и субподрядчиками строятся на основе взаимного доверия, взаимного интереса, ясного и открытого обмена информацией с целью обеспечения стабильности качества закупаемых товаров, работ и услуг.

Данная политика реализуется Системой менеджмента качества, соответствующей требованиям международного стандарта ГОСТ Р ИСО 9001-2015 (ISO 9001:2015), корпоративных стандартов СТО Газпром 9001-2018 и ГОСТ Р ИСО 19443-2020. Требования этих стандартов обязательны для всего персонала ГК «Взлет» и подлежат неукоснительному применению в руководстве деятельностью любого подразделения.

Система менеджмента качества постоянно совершенствуется и имеет дополнительные цели по сокращению всех видов затрат при создании продукции и оказании услуг, увеличению объема продаж, повышению производительности, обеспечению устойчивого роста прибыли и финансовой стабильности ГК, путем создания условий, гарантирующих полное удовлетворение потребностей конечных потребителей, а также реализации действий, связанных с выявленными в ходе осуществления деятельности рисками и возможностями. Для достижения этих целей все подразделения постоянно улучшают качество и культуру своей работы.

Руководство ГК «Взлет» принимает на себя обязательства по обеспечению результативности и соответствия Системы менеджмента качества требованиям стандартов ГОСТ Р ИСО 9001-2015 (ISO 9001:2015), СТО Газпром 9001-2018, ГОСТ Р ИСО 19443-2020, её постоянному совершенствованию, направленному на более полное удовлетворение требований всех заинтересованных сторон, а также по созданию условий и обеспечению ресурсами для реализации Политики и достижения Целей в области качества.

Генеральный директор  
АО «Взлет»

05.07.2022

В.Н. Парфенов

Генеральный директор  
ООО «Управляющая компания Взлет»

05.07.2022

Д.С. Спицын